Olimpik Se¢im

Zaman kisiti: 3 sn
Memory kisiti: 256 MB

Olimpiyat sisteminin geligtirilmesi icin bu yilin olimpiyatlarinda farkli bir sistem
uygulanmigtir. Her bir olimpiyatgiya énem sirasina gére K adet test yapilmistir ve bu
testler skorlandiriimistir. Bu testlere gore bir olimpiyatginin diger bir olimpiyatgidan daha
basarili sayilmasi igin ilk testte daha yuksek puan almasi, ilkinde ayni puani aldigi
takdirde ikincisinde daha yuksek puan almasi, ikincisinde ayni puani aldigi takdirde
Uclncusunde daha yuksek puan almasi vs. gerekmektedir. Eger iki olimpiyatgi batin
testlerden esit puan aldiysa o zaman o iki olimpiyatginin basarilari esdeger
sayllmaktadir.

Olimpiyatcilar testlere sirayla girmektedir ve skor bilgileri size ayni sirayla verilmektedir.
Sizden istenen bir olimpiyatcinin skor bilgisini aldiktan sonra o ana kadarki
olimpiyatgilar arasindan en yeni olimpiyatg¢iyi da icerecek sekilde secilebilecek
maksimum olimpiyatci sayisini bildirmeniz.

M adet olimpiyatginin segildigi bir segimi 51' Sz’ - SM—l' SM dizisiyle gosterebiliriz. Sl_
secilen i. olimpiyat¢inin kaginci sirada testlere girdigini belirtmektedir. Bu dizi su
kurallari saglamaldir:

1. Si < Si+1 yani dizideki olimpiyatgilarin sirasi o olimpiyatgilarin testlere girme
siralariyla ayni olmahdir.

2. Sl_+1 — Sl_ < D yani dizideki ardigik iki olimpiyat¢inin arasinda testlere girmig olan

D veya daha fazla olimpiyatgi olamaz.
3. Si+1 olimpiyatgisi Si olimpiyatgisindan daha basarili olmalidir. Yani segilen

olimpiyatcilar basarilarina gére artan sirada olmalidir.

implementasyon Detaylari

iki adet fonksiyon yazmaniz gerekiyor:

void baslangic(int N, int K, int D)

e N: Testlere girecek olimpiyat¢i sayisi.
e K: Test sayisl.



D: Dizi kurallarinda tanimlanan deger.
Bu fonksiyon baslangigta higcbir fonksiyon ¢agiriimamisken sadece bir kez
cagiralacaktir.

int yeni_olimpiyatci(int[] P)

e P: Yeni olimpiyatcinin testlerden aldigi skorlari belirten K boyutunda dizi. P|i]
degeri i testindeki skoru belirtir.

e Bu fonksiyon o ana kadar testlere giren olimpiyatgilarin arasindan en yeni
olimpiyatciyi da iceren kurallara uygun bir segimdeki maksimum olimpiyatgi
sayisini dondurmelidir.

e Bu fonksiyon tam olarak N kere ¢agiralacaktir.

Ornekler

Bu fonksiyon ¢agrisini disunun:

baslangic(4, 2, 2)

Bu fonksiyon 5 adet olimpiyatcinin testlere girecegini, her olimpiyat¢inin 2 adet teste
girecegini ve secilen iki olimpiyatg¢inin arasinda testlere girmis 2 veya daha fazla
olimpiyatci olamayacagini belirtmektedir.

yeni_olimpiyatci([1, 1])

Bu fonksiyon 1 dondurmelidir gunku segilebilecek sadece 1 olimpiyatgi vardir.

yeni_olimpiyatci([3, 2])

Bu fonksiyon 2 déndurmelidir ¢inku uygun secgimler [2], [1, 2]’dir. [1] uygun bir se¢im
degildir gunkU en yeni olimpiyatgiyi icermemektedir.

yeni_olimpiyatci([3, 1])




Bu fonksiyon 2 dondurmelidir ¢inku uygun secgimler [3], [1, 3]'dir. [2, 3] ve [1, 2, 3]
secimleri uygun segimler degillerdir ginku 3. olimpiyatgi 2. olimpiyatgidan daha basarih
degildir.

yeni_olimpiyatci([2, 2])

Bu fonksiyon 1 déndurmelidir ¢linku tek uygun secim [4] segimidir. [1, 4] uygun bir
secim degildir cinku 1. ile 4. olimpiyat¢i arasinda 2 olimpiyat¢i vardir ve bu 2. kurala
uymamaktadir.

Kisitlar

e 1<N K NxK<10°
e 0 D <N

e 0<P[]<10

<
<

Alt Gorevler

Alt Gorev 1 [4 puan]
N < 20

K=1
D=N-1

P[i] < N

Alt Gorev 2 [7 puan]

e N<10°
o K=1

e D=N-1
e P[i]<N

Alt Gorev 3 [12 puan]

e K=1
e D=N-1
e P[i]<N

Alt Gorev 4 [15 puan]
e K=1
e D=N-1



Alt Gorev 5 [9 puan]
e K=1
e P[i]<N

Alt Gorev 6 [18 puan]
e D=N-1
e P[i]<N

Alt Gorev 7 [35 puan]
e Ek Kisit Yoktur

Ornek Calistirici

Kodunuzu test etmek icin kullanabileceginiz 6rnek galistirici (grader) girdiyi su sekilde
almaktadir:

e Satir1: NKD
e Satr2 +i(0 <i <N — 1): P[0] P[1] P[2].. P[K — 2]P[K — 1]

Ayrica su sekilde ¢ikti vermektedir:

e Satirl +i(0 <i < N — 1): Her yeni_olimpiyatci fonksiyonunun déndurdugu
cevap.



